Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri
Genel Miidiirliigii

1. Asagidaki kiimelerden hangisi bos kiimedir?
A) K={0}
B) L={a}

1
C) M={x\x2<xve ;<x,xeR}

D) N=1{x||x-3|+/x*~9|<0,xeR]
E) P={(x,y)||x+10|+/y+19 =0,x,y e R}

2. A, B ve C kimelerinin alt kime sayilari sirasiyla 1, 4 ve
32 ile orantilidir.

Buna gore

[. s(B)—s(A)=_2dir.

Il. s(C)-s(B)=3tir.

. s(A) + s(B) + s(C) = 20 olabilir.
ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?
A) Yalniz I.

D) I ve ll.

B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
E) Il ve lIl.

3. A={a, b, c, ..} sonlu kimesinin 32 tane alt kimesinde
a ve b eleman olarak bulunmakta ¢ bulunmamaktadir.

Buna gore A kiimesinin alt kiimelerinin kag¢ tanesinde
a, b ve c den en az ikisi eleman olarak bulunur?

A) 8 B) 16 C) 32 D) 64 E) 128
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4. A={1, 2, 3, 4, 5} kiimesinin tiim alt kiimelerinin ele-
manlarinin toplami kagtir?

A) 240 B)210 C)180  D)150  E)120

5. Ave B kimeleri E evrensel kimesinin alt kimeleridir.
s(E)=50,s(A'NB)=19,s(B'NA)=24ve
s(A'-B)=5

olduguna gore s(A N B) kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

6. A={1, 2,3, 5} kiimesinin tiim alt kiimelerinin eleman-
larinin ¢arpimi kagtir?

A) 108 B) 118 C) 158 D) 248 E) 308
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A U B kiimesinin alt kime sayisi 512°dir.

s(A)=a—1ves(B)=2a+1

olduguna gore A kiimesinin eleman sayisi en ¢ok
kacgtir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

A ve B kiimeleri E evrensel kiimesinin bos olmayan birbi-
rinden farkli iki alt kimesidir.

Buna gore [(B' U A) N (A" U B')]' ifadesi asagidakiler-
den hangisine esittir?

A)E B)A' C) o D)B E)A

42 kisi iki farkli sinava girmistir. Bu sinavlardan birinciyi
kazanamayan 23 kisi, ikinciyi kazanamayan 20 kisi, her
iki sinavi da kazanan 3 kisi vardir.

Buna gore bu iki sinavi da kazanamayan kag kisi var-
dir?

A) 8

B)7 C)6 D)5 E)4
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MATEMATIK _
78 kisilik bir sinifta futbol ve voleybol oynayan 7, voleybol
ve basketbol oynayan 8, futbol ve basketbol oynayan 9,
her U¢ sporu da yapan 3 kisi vardir.

Yalniz bir spor yapanlarin sayisi her li¢ sporu da yap-
mayanlarin sayisinin 4 kati olduguna goére bu sinifta
en az bir spor yapan kag kisi vardir?

A) 70 B) 66 C) 54 D) 50 E) 48

56 Kkisilik bir toplulukta Almanca bilenlerin sayisi 21,
yalnizca ingilizce bilenlerin sayisi 29°'dur.

Her iki dili bilenlerin sayisi her iki dili bilmeyenlerin
sayisinin 3 kati olduguna goére yalnizca Almanca bi-
len kag kisi vardir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

Satrang ve dama oyunlarindan en az birini oynamay: bi-
lenlerden olusan bir topluluktaki kisilerin % 88'’i satrang,
% 80’i dama oynamayi bilmektedir.

Buna gore bu grupta her iki oyunu da oynamayi bilen
en az kag kisi vardir?

A)8 B) 12

C) 17

D) 21 E) 34




